



抓拍系统11月20日起试运行,4个路口率先动“真格”的 黄标车、无标车进限行区要受罚了

昨天下午记者从常州市环保局获悉,常州将于11月20日启动限行车辆抓拍系统,试运行为一个月,其间共有4个路口启用抓拍系统,照片将作为处罚的依据。今后高污染车辆一旦进入限行区域,相关部门能在第一时间查处。试运期结束后,有关部门将制定把抓拍范围扩大到整个限行区的时间表。 陆文杰

抓拍照片将作为处罚依据

2012年12月1日起常州限行范围从原来的37.2平方公里扩大至68.8平方公里。随着常州市区机动车保有量的激增,利用传统现场执法手段对非绿标车违反限行规定行为进行监督检查显得力不从心,执法效率低,而且影响道路通行能力。为此,环保、公安部门紧密合作,2013年上半年启动了限行车辆抓拍系统建设。

“这个系统建设方案具有经济实用的特点,它在市交巡警部门现有的电子警察和卡口监控系统基础上,进行硬件改造和软件

开发,并充分考虑执法的程序和规范要求。”常州市环保局污染防治处处长王荣俊介绍,系统启用后可实现对限行车辆违反限行规定行为的查处功能,实现对限行车辆的有效、全面监管,进而为环保标志管理提供有力支持。

据悉,一旦有超标车辆进入限行区,系统将抓拍其行驶在路上的照片,同时把相关车辆信息和照片传输到后台系统,交巡警部门将以此为依据,根据相关法律对相关当事人处以100元罚款,记3分处罚。

4个路口率先启用抓拍系统

限行区抓拍系统将于11月20日开始试运行,时间为一个月。限行区范围为龙江路、龙城大道的龙江路至泰山路段、泰山路、黄河路、晋陵路、太湖路、天目山路、龙城大道的天目山路至青洋路段、青洋路、中吴大道围成的区域。限行时段为每日8:00至18:30。

限行车辆包括黄标车和无标车。其中,黄标车是指未达到国I排放标准的汽油车,或未达到国III排放标准的柴油车。无标车包括注

册登记后未及时申领环保合格标志的车辆;定期检验、路抽检时尾气超标,且逾期未通过环保检验的车辆,及环保标志超过有效期的车辆。

“试运行期间,我们只启动四个路口的抓拍系统,正常运行后抓拍将扩大到整个限行区。”常州市公安局交巡警支队交通指挥中心副主任陈勇介绍,最先启动抓拍的四个路口分别是长江路-勤业路路口、延陵路-和平路路口、飞龙路-晋陵路路口、飞龙路-丽华路路口。

新登记车享有“豁免”期

“目前常州拥有黄标车和无标车约5.5万辆,相关信息全部录入环保部门数据库。”王荣俊介绍,为保证未及申领环保标志的新注册登记车辆有充裕的整改时间,对这部分车辆在2013年12月31日

前暂不实施抓拍处罚。

环保部门提醒未申领环保合格标志的新注册登记车辆(指上牌后尚未进行定期检验的车辆)所有人,尽快凭车辆行驶证到核发点申领环保标志。

天气 冷空气到,明天降温

昨天虽然是霜降节气,但常州气温并不低。今天开始,一股弱冷空气将来“小打小闹”一番,明天天气将出现小幅下滑。

天气预报显示,今天晴到多云,早晨局部有雾,最低气温12℃,最高气温21℃。

受冷空气影响,明天开始气温会有所下滑,但幅度不大,预计明天常州最高温在18℃左右,后天早晨最低温跌破10℃。

这一轮冷空气不仅威力小,影响时间也短,预计到本周六,气温将重回22-23℃。 张敏

未来三天天气

今天 晴到多云 12-21℃
明天 多云转晴 10-18℃
后天 晴转多云 9-19℃

速读 大坝浜桥月底开工

记者从武进区住建局获悉,作为长沟路道路工程的一项重要节点,大坝浜桥将于10月底正式开工建设。大坝浜桥位于广电西路与长沟路交界处,建成后连接周家巷老路和广电西路,方便长河花园等安置区居民交通出行。 陆文杰

武进工商局查办60起假冒伪劣商品案

记者昨天从武进工商局获悉,今年以来,武进工商局重拳出击,前三季度共查办假冒伪劣商品案件60起,查获假冒伪劣商品货值116万元。

“清风”和“涛风”,两个貌似风马牛不相及的商标,经过不法分子精心“修饰”过后,仿佛成了孪生兄弟,如果消费者不仔细辨认,一不小心就把“涛风”当成“清风”。今年6月,这样一个生产假冒“清风”面巾纸的窝点被前黄工商部门端掉。12400包侵权成品面巾纸,被当场没收。

除了面巾纸,今年前三季度,武进工商查获的假冒伪劣商品还包括电视机、润滑油、白酒、香皂、洗发水、医疗注射器、汽车配件等。 宗晓网 杨浩鹏 王玉

丹阳延陵供电所给电杆办理“身份证”

近日,丹阳市供电公司延陵供电所为电杆挂接“命名编号”牌,近1.2万条400伏配电架空线路,都有了自己的“身份证”。

为了加强配电设备标准化、精益化管理工作,消除生产中的潜在风险,丹阳供电公司从今年初开始对城乡地区400伏配电架空线路进行摸底、核对,确保基础资料与现场的一致性。 蔡丹平 林清智

天气渐凉,龙虾街“变身”羊肉街 菜场几乎还没动静,广成路已冒出十多家羊肉馆

天气一凉下来,爱吃羊肉的人又“蠢蠢欲动”了。这不,有名的广成路龙虾一条街,改头换面,转身变成羊肉一条街。昨天,记者来到广成路,从头走到尾,大大小小不下10家羊肉馆已开起来。问了一圈行情,老板无一不说今年羊肉又贵了,进价至少涨了5块一斤。按照产地不同,一斤去骨羊肉售价为80-90元。 王玉文/摄



在广成路上,这样的羊肉馆至少有10家

菜场没开卖,羊肉馆已开张

昨天,记者走访了清潭、花园、广化等菜市场,并没发现羊肉的身影。“一般要等到11月中下旬,天气彻底冷下来才开始有的卖,现在天还热呢。”花园菜场工作人员表示。

虽然菜市场里普遍还没有开卖羊肉,但各地的羊肉馆已经轰轰烈烈开张了。记者在百度地图中输入“羊肉”两字,跳出的搜索结果有92条,都是常州市内的大小羊肉馆。位于清潭新村旁边的广成路,夏天是出了名的“龙虾一条街”,一到秋冬,龙虾店就换个招牌,摇身一变成了羊肉馆。

记者数了一圈,虽然羊肉馆的数量比不上龙虾店,但也有不下10家,羊肉来自西夏墅、苏州藏书、孟河等多地。“有的店铺转让了,有的还没开起来,昨天隔壁那家西夏墅

羊肉就是新开的。”一家专卖苏州藏书羊肉的老板花师傅说。

羊肉进价一斤比去年贵5元

说到今年的羊肉行情,几家羊肉馆的老板都称:“今年羊肉又涨价了,进价至少比去年涨了5块一斤,年年涨。”据花师傅透露,今年藏书羊肉的进价在38块/斤上下,小河、丹阳那边的羊肉27块/斤左右。记者从凌家塘批发市场了解到,现在市场上一般的羊肉批发价在23元/斤左右,去年同期约21元/斤,今年一斤贵了2元。

批发价贵了,餐馆的售价自然水涨船高。现在,广成路上羊肉馆的去骨羊肉,一斤售价在80元-90元。羊肝60块一斤左右,羊肚85块一斤左右。“一般做个明炉,炒个羊肝、羊肚,两个人少则七八十块,多则一两百就够了。”花师傅说。

现代快报常州屏媒耀眼亮相 城市客厅又多了一扇时尚窗口

11月1日,现代快报屏媒旗舰屏将在常州广化街和劳动西路交叉路口正式点亮,这标志着现代快报屏媒这一战略项目在常州正式“展翅开屏”。 葛小林

现代快报常州屏媒将亮相

现代快报创刊于1999年10月12日,是新华通讯社重点报刊,发行覆盖江苏、上海、浙江、安徽等省市,影响力遍及全国,连续多年入选全国都市报十强,被中国报业协会授予“最具公信力报纸”荣誉称号。

2011年,现代快报快速进军互联网和移动终端。2013年,开始建

设户外大屏和室内电子显示屏集群。一个集纸媒、网媒、屏媒于一体的现代传媒集团已具雏形。

即将投运的现代快报常州旗舰屏媒位于通往常州核心商圈南大街、莱蒙商圈的必经之路的广化桥工商银行楼顶,扼守常州古城城南,雄踞了常州市内南北方向交通大动脉,人、车流量汹涌,日均人流量在15万左右。

100多平米的超高清大屏能够

全方位覆盖常州城区广化桥、劳动西路、清潭路等主干路网,并能够多角度展示广告画面,可视距离远,视觉效果佳,尤其是有着非常醒目的迎面效果。

我们不仅仅是大屏

目前,早已足够广告轰炸的受众对大屏并不陌生。现代快报屏媒的广告价值体现在它首先是一张媒体,它的价值不只体现在视觉冲击力,最为关键的是,它出售的是对客户无与伦比的吸引力。

有别于普通广告大屏公司强制推送,现代快报屏媒秉承媒体的专业化和职业化精神,以媒体品牌增值为运营目标,每日将推送有价

值、有服务性、有关注度的信息。例如“新闻30秒”板块,将当日本地和国内热点新闻集纳,以及时尚、科技、体育等方面各种精彩短片;“集快报连连看”,将展示现代快报每日精彩版面;“全球全视界”将展现世界各大通讯社精彩新闻图片精选。另外,我们服务快车道——天气预报、股市行情、外汇牌价、即时路况、消费打折、市政信息等各种都市人需要的服务性内容,例如发布演出、展览、活动、电影预告、名家书法展示等文化生活资讯。

与此同时,我们还将现代快报纸媒、网媒与屏媒进行整合营销,三种媒体形态优势互补,为客户提供个性化营销服务。